

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 33731** *Corrección de errores del anuncio de licitación de: Gerencia de EMAYA, Empresa Municipal d'Aigües i Clavegueram, S.A. relativo a la Redacción, proyecto, construcción y ejecución obras y puesta en marcha nueva estación de bombeo y depósito de laminado en EDAR II y colector interceptor general de gravedad desde el centro hasta EDAR II . Expediente 751_RPCD_0118.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE Núm. 102 Sec. V-A. Pág. 31320 se transcribe a continuación la oportuna rectificación

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 9 de julio de 2018.

Debe decir

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 23 de julio de 2018.

Palma, 13 de junio de 2018.- El Gerente.

ID: A180041534-1